

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад
№ 28 «Елочка».*

*ул. Мира 99- А Брянская область, г. Клинцы, 243140
тел. 8- (48336) 5-09-78,
ОГРН 1023201342328, ИНН/КПП 3203005426/324101001*

Публичный доклад за первый квартал 2025г. (январь, февраль, март)

1.Общая характеристика учреждения.

Цель доклада: становление общественного диалога и развитие участия родителей в управлении учреждением.

Задача публичного доклада: предоставление достоверной информации о жизнедеятельности ДООУ за первый квартал 2025г.

Предмет публичного доклада: анализ показателей, содержательно характеризующих жизнедеятельность ДООУ.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы Брянской области.

Тип: дошкольное образовательное учреждение.

Вид: детский сад.

Права на ведение образовательной деятельности возникают у детского сада с момента выдачи ему лицензии установленного образца: Серия 32Л01 № 0003257 Регистрационный номер 4513 от 26.06.2017г. Срок действия лицензии: бессрочно.

Дошкольное учреждение имеет свой сайт: **elochka28 br. kinderedu.ru**, а так же сайты социальных сетей: активен и сайт дошкольного учреждения: **сайт в ОК**. Сайт обновлялся своевременно и информация размещается каждые 10 дней.

Email: KLDOU28@yandex.ru Тел.: 8-48-336-5-09-78

Структура и количество групп:

1 –я младшая группа (от 1,5 до 3 лет) «Ягодки» - 24 человек

2 –я младшая группа (от 3- 4 лет) «Солнышко» - 19 человек

средняя группа (от 4 - 5 лет) «Бусинки» - 23 человек

старшая группа (от 4 – 5 лет) «Волшебники» - 15 человек

старшая группа А (от 4 – 5 лет) «Капитошки» - 15 человек

подготовительная группа (от 5 – 6 лет) «Зайчата» - 18 человек

В четвертом квартале на 31.12.2024 г. - 114 детей.

Режим функционирования: 10,5 часов с 7.30 до 18.00

Режим питания: четырёхразовое (завтрак, обед, полдник)

Язык образования: русский

Вариативность образования: группа продленного дня (платная образовательная услуга) за отчетный период не оказывалась.

Заведующий: Савенок Ирина Викторовна

Старший воспитатель: Базылева Татьяна Евгеньевна

Завхоз: Карпеченко Светлана Владимировна

Медицинский персонал: Тимошенко Галина Сергеевна.

Музыкальные руководители: Кленовая Елена Владимировна

2.Органы управления, действующие в учреждении.

Структура и система управления в ДООУ в первом квартале 2025г не изменилась и соответствует специфике деятельности детского сада. Система управления образовательного учреждения оценивается как эффективная, позволяющая учесть мнение работников и всех участников образовательных отношений.

3.Особенности образовательного процесса: Содержание образования в детском саду в первом квартале 2025г. определялось Программой развития на 2022- 2027 год, реализуется ФОП и годовой и учебные планы.

Внутреннее пространство: групповые помещения, оборудованные согласно требованиям действующего СанПин, образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей детей, индивидуальных особенностей воспитанников и конструируется таким образом, чтобы в течение дня каждый ребенок мог найти для себя увлекательное занятие. Пространство групп организовано в виде секторов: сектор активности, рабочий сектор, сектор спокойной деятельности, включающих в себя хорошо разграниченные центры, оснащенные большим количеством развивающих материалов (книги, игрушки, материалы для творчества, развивающее оборудование).

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы Брянской области. Структура и система управления в ДООУ в первом квартале 2025г. не изменилась и соответствует специфике деятельности детского сада. Система управления образовательного учреждения оценивается как эффективная, позволяющая учесть мнение работников и всех участников образовательных отношений. По итогам ежеквартального анкетирования в первом квартале в ДООУ стабильный коллектив и комфортная обстановка для всех участников образовательного процесса. Наполняемость групп Обучающими составила - 86% (согласно процентному соотношению портала муниципальных услуг и фактическому наполнению).

В первом квартале в учреждении есть победители конкурсов, подготовленных педагогами.

Кузьменок Тимофей стал победителем международного конкурса «День защитника отечества» в конкурсной работе «Мы вместе» - 1 место

Щербаков Мирон стал победителем 2 место во всероссийском творческом конкурсе в номинации «Моя любимая сказка»

В первом квартале 2025 г. сохранился контингент педагогов с высшей квалификационной категорией, что в общем составило 80% педагогов с подтвержденными категориями.

Реализация программы Развития на начало 2024 года составила 91%. Реализуются все приоритетные направления работы ДООУ, работают студии дополнительного образования: «Цветные ладошки», «От Фрёбеля до робота: растим будущих инженеров», музыкальная студия «Серпантин».

В первом квартале отсутствовали замечания по неэффективному расходованию бюджетных средств. В образовательном процессе педагоги ДООУ используют информационно – коммуникационные технологии: компьютерное и программное оборудование, работа с гугол диском, проектирование, работа с электронной почтой, мессенджерами, использование мультимедийных средств, электронных конструкторов, работа с планшетом и сетью интернет. Осваивали работу с цифровыми планшетами и цифровой лабораторией Наустим. Для создания современной образовательной среды педагоги пополнили методический кабинет видеофильмами и презентациями на предложенные темы, используя для этого разнообразный видео и наглядный материал. Ведется работа с родителями в сети интернет, ведутся сайты групп и сообществ.

Сохранились в ДООУ следующие виды общественного управления: педагогический совет, совет при руководителе, родительский комитет групп и ДООУ, первичная профсоюзная организация.

Педагоги Кошелева А.В., Тесленкова Е.В. в настоящее время принимают участие в **федеральном конкурсе организаторами которого является Министерство просвещения и воспитания ульяновской области** инновационного направления исследовательских работ раздел «Патриотическое направление» на платформе Сферум. заявка на данном конкурсе подтверждена 03.03.2025 учредителями конкурса. **ссылка на платформу: <https://sferum.ru/?p=channel&channelId=-229021487> информация о конкурсе на сайте: ОГАУ**

«ИРО»<https://iro73.ru/>

Совместно с общественным движением первых 20 февраля 2025г на муниципальном уровне было проведено торжественное открытие года Защитника Отечества. Информация была опубликована на сайте Клиновской городской администрации. Савенок Н.А. транслировал онлайн опыт в сообществе вк на тему «День воды» его работа была опубликована вместе с материалами в сети интернет и подтверждена сертификатом. «vk.com/fgos_time»06.03.2025 Кленовая Е.В. опубликовала материал на международном образовательном портале «сценарий Слава защитникам отечества». Воспитатель Тесленкова Е.В. приняла личное участие в международном конкурсе «Изумрудный город» и заняла 1 место.

В 1 квартале 2025 была пополнена предметно – пространственная среда. Для работы с детьми приобретено оборудование для ЗОЖ, изготовлены новые атрибуты, пополнены книжные уголки. Приобретена карта мира в холле для интеллектуально географического развития детей. Приобретен диван для зоны ожидания в холле ДОУ. Материально-техническая обеспеченность учебно – воспитательного процесса в соответствии с ФГОС (основание обзорный контроль предметной среды в ДОУ со стороны ведущего специалиста и аналитическая справка Ушаковой Г.А.)

В ДОУ реализуется приоритетное направление по физическому развитию детей, работа ведется по программе Л.И. Пензулевой на основе которой разработаны комплексы оздоровительных гимнастик, дыхательной гимнастики после сна на основе Стрельниковой. Среди родителей и педагогов ведется пропаганда ЗОЖ. В ДОУ Созданы благоприятные санитарно-гигиенические условия, предписаний надзорных органов нет. Своевременное предоставлялись достоверные материалы, разработанных качественно, в соответствии с основаниями, указанными в запросах. Наличие функционирующей программы, наличие функционирующих приборов учета всех видов энергии и воды положительная динамика расходования. Своевременно выполнялись предписания надзорных органов.

По итогам ежеквартального анкетирования в ДОУ стабильный коллектив и комфортная обстановка для всех участников образовательного процесса. В коллективе всего 12 педагогических работников, из них 50 % педагогов с высшим профессиональным образованием. Отсутствие замечаний к содержанию здания, помещений и территории, 100% ограждение территории. Динамика заболеваемости за отчетный период в сравнении за аналогичный период прошлого года повышена. В Феврале и марте были закрыты 2 группы по ОРВИ.

В первом квартале 2025 г в ДОУ были праведны мероприятия по здоовьесбережения 2 апреля проведен тематический педсовет и аналитический контроль ЗОЖ в группах, проведена акция с детьми 10000 шагов к здоровью, которая была опубликована на сайте Клинцовской городской администрации. 7 апреля во всемирный день здоровья была проведена утренняя акция «Путь к здоровью» и проведен день здоровья с детьми.

Обеспечение безопасности жизни и деятельности ребенка в здании и на прилегающей к ДОУ территории.

В феврале 2025 года была проведена учебная тренировка по действиям сотрудников и воспитанников учреждения в случае угрозы ракетной опасности. В феврале месяце была проведена плановая эвакуация сотрудников и дошкольников на случай ракетной опасности. Согласно желтому уровню опасности пересмотрены эвакуационные помещения, которые закреплены приказом заведующего.

Здание детского сада оборудовано кнопкой тревожной сигнализации, прямой связью с пожарной охраной, противопожарным оборудованием, территория детского сада

ограждена по периметру. Предписаний и замечаний к оборудованию периметра у контрольно –надзорных служб нет. Есть уличное освещение и система видеонаблюдения – установлены 6 камер наружных по периметру ДОУ и 1 видеочамера в групповой комнате. В ДОУ введен пропускной режим, установлен домофон. Разработан паспорт дорожной безопасности.

Структура расходов ДОУ: Расходы ДОУ продолжают включать в себя коммунальные платежи (электроснабжение, водоснабжение, теплоснабжение), налоги, продукты питания, интернет, техническое обслуживание пожарной сигнализации, тревожной кнопки, хозяйственные нужды.

1. Выполнение критериев деятельности дошкольного учреждения за период первого квартала 2025 г. и оценка эффективности работы руководителя по основным целевым показателям в баллах.
2. Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДОУ вовремя.

По итогу работы за четвертый квартал комиссия решила оценить работу заведующего на **54 балла**.

Заведующий МБДОУ – детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы _____ /И.В.Савенок/